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Peak flux: 1.310+/- 0.276 c/s/cm?

Grey line: exponential fit
Black line: power law + gauss fit Fluence : 4.83+/- 1.74 clcm?

Duration : 13.83+/- 8.47s
Best fit model: 1.
Best fluence model: 1.

} Best duration model: 1.

Dashed line: power law
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Exponential fit
Expon. time: 7.15+/- 3.85 s (chi*red= 1.06)

-H\\‘H\HH\\‘\HHH%H\HH‘HHH\H‘\H-

Time [s]

- H b + bl | o | bbb b
= ‘#Hﬂwﬂﬁ / i | Hﬂmﬁﬂmmﬁwﬁw ﬁﬁﬁ wawﬁ mﬂﬂﬂm mﬁH*HﬁwHﬁwwwﬂmWﬂwWﬂw Hﬁwﬂ“ﬁwwwW* Wﬁ ﬁﬂﬂﬁwﬁ*ﬂ*Hﬁﬂﬂm
; Power law fit é
E Power law index: -1.054+/- 0.461 (chi*red= 1.07) =
E Hh | Bl b o | et bt b b b
= Wﬂﬁw i ﬁ**ﬂﬂﬁ“*”*“ﬁf“ﬁﬁmNﬂHw*ﬂﬁﬁ*ﬂ*ﬂﬂ*ﬂﬁ%ﬂﬁi ﬁ**++********Hﬁ”ﬁﬁﬁﬁﬁ*ﬂﬁ+Wﬁ“ﬁmﬁWMWHWHW%ﬁﬁ*ﬁ*ﬂﬁ“Wﬁwwm*ﬁﬁﬂﬂm *H*HWW%
i T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T i
— Power law fit plus Gaussian (st.dev.= 69.36+/-***** s, fracgs= 0.00+/- 0.01) =
= Power law index: -1.008+/- 0.020 (chi*-red= 1.08) 3
- Hh | T | et et b A
= Wﬂw | iy | %++++++%%*++++H+£HJH+HM ﬁﬁﬁ Hﬁﬂﬂﬁﬂﬁwﬂ jﬁ#ﬁm gﬁH*WﬁWWmWﬁwWﬂﬂw *ﬂﬁﬁH#MwwWﬂ Wﬁ Wﬁﬁ #WHMW%
E 1 L L L L L L L L L 1 L L L L L L L L L 1 L L E
0 100 200 30

0



